

VENDIM I ASAMBLESË I SHOQËRISË

“ SIONER ” Sh.p.k

Më 05.12/2017, në selinë e shoqërisë, u mbajt Asamblea e Zakonshme e shoqërisë “SIONER” Sh.p.k e regjistruar në Qendrën Kombëtare të Biznesit me NIPT/NUIS L71906033H, për të diskutuar dhe vendosur rendin e ditës si më poshtë:

1. Miratimin e vendimit për prishjen e shoqërisë “SIONER” Sh.p.k nepermjet procedurave se likuidimit dhe hapjen e procedurave se likuidimit.
2. Miratimin e vendimit për emrin e likuiduesit të shoqërisë.
3. Miratimin e vendimit për aplikantin që do të ngarkohet me ndjekjen e procedurave pranë organeve kompetente

Konstatohet se marrin pjesë ortaket e shoqërisë “SIONER” Shpk ku Znj. Manuela Grasso zotëron 25% të kapitalit, Z. Stefano Micciché zotëron 25% të kapitalit, z. Leonardo Salvatore Maria zotëron 25% të kapitalit dhe z. Salvatore Augusto zotëron 25% të kapitalit dhe ushtron detyrën edhe të përfaqësuesit ligjorë të shoqërisë. Lexohet rendi i ditës dhe ortaket deklarojnë se nuk kanë ndonjë vërejtje për të filluar diskutimin e pikave të rendit të ditës. Të gjithë të pranishmit deklarojnë se janë gati të diskutojnë, kështu që fillon shqyrtimi i pikave të rendit të ditës.

Pas diskutimit, Asamblea me Unanimitet

Vendosi për sa vijon:

1. Për pikën e parë të rendit të ditës:

Miratimin e vendimit për prishjen e shoqërisë “SIONER” Sh.p.k nepermjet procedurave se likuidimit pranë Qendres Kombetare te Biznesit dhe hapjen e procedurave se likuidimit.

2. Për pikën e dytë të rendit të ditës:

Miratimin si likuidues të shoqërisë Z. Egli Haxhiraj, shtetase shqiptar, lindur në Vlorë, banues në Tiranë, i datelindjes 29/11/1984, person madhore e me zotësi të plotë për të vepruar, identifikuar me kartën e identitetit nr .I41129062N, te cilit do ti kalojnë të gjitha tagrat e administratorit dhe përfaqësuesit ligjor për të realizuar likuidimin e shoqërisë.

3. Për pikën e tretë të rendit të ditës:

Miratimin si aplikant për të kryer të gjithë procedurën për likuidimin e shoqërisë pranë organeve kompetente shoqëruar nga Prokura e Posacme, ngarkohen znj. Joventina Aleksa lindur më 02/11/1995, në Lushnjë, banuese në Lushnjë, me kartë identiteti nr J56102083E, znj. Marjola Ismailaj lindur më 28/03/1987, në Vlorë, banuese në Tiranë, me kartë identiteti nr I75328104F, znj. Suada Balliu lindur më 08/09/1995, në Elbasan, banuese në Tiranë, me kartë identiteti nr J55908107P për të kryer të gjithë procedurën pranë organeve kompetente.

Duke mos pasur gje tjetër për të vendosur dhe asnjë nuk kërkoi fjalën mbledhja mbyllet pas leximit dhe nënshkrimit të këtij process-verbali.

"SIONER" Sh.p.k

Ortakët

Stefano Micciché



Salvatore Augusto



Manuela Grasso



Leonardo Salvatore Maria

